



Дорогие наши мужчины, наши храбрые и отважные защитники! Вы наша опора, надежда и защита! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Дорогие, любимые, родные, спасибо вам за смелость, ответственность и надежность. Мы ценим всё, что вы для нас делаете, и очень гордимся вами, ведь за вашими широкими спинами нам ничего не страшно! Желаем вам, наши смелые, заботливые и любимые мужчины, крепкого здоровья, удачи во всём, сил, терпения и мужественности. Будьте всегда такими сильными и храбрыми. Счастья, любви, благополучия и, конечно, мирного неба над головой желаем вам и вашим семьям, наши защитники!

Слабая половина «ТЭиМ»

23 февраля знакомое и неизвестное

Празднику, который мы по традиции отмечаем 23 февраля, без малого 100 лет. Но что мы о нем знаем? Пожалуй, не так уж и много. Но эта проблема решаема. Корреспонденты нашей газеты нашли интересные факты об этом Дне.

23 февраля. История одного дня

23 февраля, как праздничная дата, складывался не в один год. Поэтому его история изобилует интересными фактами. Знаете ли вы, что... День 23 февраля был выбран датой, в которую отмечается создание Красной Армии, почти случайно. На самом деле, декрет об ее создании был подписан не 23 февраля, а 28 января (по новому стилю). Первая годовщина Красной Армии отмечалась в 1919 году, но два последующих года оказались «пропущенными» из-за весьма тяжелого положения, которое сложилось в стране. Первые торжественные мероприятия по поводу праздника прошли в 1922 году. Это был первый парад новой армии на Красной площади, заложивший традицию отмечать 23 февраля военными шествиями. Вначале на 23 февраля не было предусмотрено никаких подарков – только митинги и торжественные мероприятия. Первым подарком на этот праздник можно считать медаль, которую в 1938 году выпустили к 20-летию юбилею рабоче-крестьянской армии. Во время Великой Отечественной войны 23 февраля был признан праздником и политиками того времени. Руководитель страны, И. Сталин получал поздравительные телеграммы от глав других стран-участников антигитлеровской коалиции. И во всех этих посланиях шла речь об удивительной силе советской армии. Например, тогдашний президент США, Т. Рузвельт, называл ее достижения «непревзойденными во всей военной истории». С 1922 по 1946 годы праздник носил название «День Красной Армии и Флота», а с 1946 года по 1993 – «День Советской Армии и Военно-Морского Флота». Днем Защитника Отечества этот праздник стал с 1995 году.



23 февраля и современность

Все течет, все изменяется, в том числе и наши праздники. Меняются традиции и обычаи вместе с окружающим нас миром. 23 февраля не стал исключением. Вот несколько интересных фактов о современной истории праздника 23 февраля: Сейчас 23 февраля празднуют в России, Киргизии, Белоруссии, Приднестровье, Таджикистане. Выходным этот день является только в России и Киргизии. В остальных странах эта дата – рабочий день. В Казахстане День Защитника Отечества 23 февраля не отмечается, но о нем помнят так хорошо, что не так давно произошел курьезный случай, когда в этот день один из молодых депутатов поздравил коллег с 23 февраля, чем вызвал возмущение националистически настроенных политиков. Пока шел жаркий спор в зале заседаний, в кулуарах проводились традиционные мини-банкеты, на которых женщины-депутаты поздравляли мужчин с этим «непразднующимся» праздником. Формирование вооруженных сил Российской Федерации состоялось в 1992 году. На тот момент в ВС числились всего 288 000 человек. Сегодня численность достигла 1 млн. Как утверждают эксперты, военная техника России современная и очень развитая. В стране имеется оружие массового поражения и много ядерных запасов. Как уверяют специалисты, в российской армии не используют оружие, привезенное из-за рубежа. Все необходимое



для нужд армии изготавливают на территории государства. Оружейниками и оборонной промышленностью ведутся в России разработки новой военной техники. На сегодняшний день ВС комплектуется самым современным вооружением. Модернизируя армию, государству потратить более 19 триллионов рублей. Эксперты предполагают, что к 2020 году образцы новой военной техники России составят не менее 70%. Как утверждают эксперты, в производстве самоходных артиллерийских систем залпового огня Россия в четыре раза превосходит США. В армии РФ имеется вооружение, аналогов которому в западных государствах нет и, по мнению специалистов, в ближайшем будущем не появится. Например, Российская Федерация обладает тяжелой огневой системой «Солнцепек» и системой, обеспечивающей залповый огонь, «Торнадо». В России названия военной техники дают достаточно оригинальные. Например, в Великобритании самоходная артиллерийская установка значится как «Лучник», американская гаубица – «Паладин». В России для самоходных гаубиц, минометов и пушек используются названия цветов: «Гвоздика», «Акация», «Тюльпан», «Гиацинт», «Пион». Для противотанковых ракет 9М14М и 9М123 были использованы названия «Малютка» и «Хризантема».

23 февраля и мировая история

Не будем забывать о том, что мир вокруг нас велик и огромен. 23 февраля происходили различные события, которые оставили свой след в истории. Чем еще может похвастаться этот день? 23 февраля 879 года – дата смерти первого русского князя, Рюрика. Умирая, он передал свою власть сыну, князю Олегу. Род Рюриковичей правил Русью 736 лет. В 1796 году Наполеон Бонапарт был назначен главнокомандующим «итальянской армии», во главе которой он пойдет к мировым победам и мировой славе. В 1826 году, русский ученый Николай Лобачевский, прочел на заседании физико-математического факультета революционный по научным меркам доклад, в котором изложил основы неевклидовой геометрии. 1874 год. Англичанин У. Уингфилд запатентовал придуманную им игру. Так в мир пришел теннис. В 1881 году в Самаре австрийский дворянин Альфред фон Вокано выпустил первую партию напитка, до сих пор любимого мужчинами. Пиво «Жигулевское» появилось именно в этот день. В разные годы в этот день родились: композитор Георг Гендель, банкир Меир Ротшильд, отельер Цезарь Ритц, художник Казимир Малевич, режиссер «Унесенных ветром» Виктор Флеминг, писатель Юлиус Фучек, композитор Евгений Крылатов, актер Олег Янковский и многие другие замечательные люди, известные и не очень. День 23 февраля насыщен интересными событиями. Но для нас самое важное событие, происходящее в этот день, все-таки, День Защитника Отечества, день, в который мы поздравляем наших любимых мужчин. Так что будьте щедрыми на добрые слова и подарки в этот день, и пусть самые интересные факты об этом празднике будут у вас впереди!



ПРАЗДНИК

А НУ КА, ПАРНИ!

Состоялся завершающий этап конкурса между группами, вышедшими в финал

Ура! Ура! Ура! Бьет барабанная дробь, звучат фанфары! Победителем стала группа № 100 (мастер Майя Андреевна Гаврилкина). Поздравляем от всей души. В напряженной борьбе ребятам из 100-ой удалось буквально на несколько очков опередить соперников и вырваться вперед.

Финал оказался трудным для всех трех команд, вышедших на финиш. 100, 101 и 103 группы боролись за каждый балл, тем более что конкурсы предполагали не только наличие силы, сноровки и догадливости, но и эрудиции, знания истории России, значимых событий Великой Отечественной войны. В итоге «Битва эрудитов» прошла несколько вяло, однако при поддержке зала на все вопросы нашлись ответы.

Гораздо веселее прошли конкурсы «Гражданская оборона» (ребята на время надевали противогазы), «Медицинский» (соревнования в умении делать повязку в виде шапочки) и «Все и так понятно» (нужно было жестами объяснить команде, что такое, например, танк).

Жюри было достаточно трудно определить победителя, так как все команды выступили на достаточно высоком уровне, однако, как уже было сказано выше, победа досталась группе 100. На втором месте группа 103, на третьем — 101. С победой вас, ребята! Вы — лучшие!

ВПЕРВЫЕ ВЫСТАВКА РОССИЙСКОГО ВООРУЖЕНИЯ В «ТЭиМ»



Автоматы, винтовки и пулеметы из личной коллекции Е.А. Коротаева

Место ее дислокации - кабинет приёмной комиссии. Одновременно выставку может посетить не более 6 человек. Все экспонаты можно не только увидеть, но и, что особенно нравится всем ребятам, взять в руки, разобрать, посмотреть в прицел.

Автомат АК 104, 9-мм винтовка специальная снайперская ВСС (6П29), автомат АК 74, пулемет Калашникова 7,62, пулемет ПКМ — все это по словам наших ребят, они видят впервые.



Инициатива проведения, организация выставки и все экспонаты принадлежат Егору Антоновичу Коротаеву, мастеру производственного обучения нашего техникума. Большое спасибо Егор Антонович, выставка всем очень понравилась. Кстати, кто ее еще не посетил, поторопитесь. Сегодня последний день работы выставки.

АКЦИЯ МАТ- НЕ НАШ ФОРМАТ!



«ТЭиМ» отметил Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой

Акцию "Психологический забор" на тему "Ваше отношение к нецензурной лексике" подготовили и провели волонтеры объединения "Сундучок добра". На нашем импровизированном заборе около столовой желающие смогли выразить свое отношение к нецензурной лексике соответствующим знаком: положительно, отрицательно, нейтрально, можно, но есть определённые границы, рамки приличия. Там же (на заборе) высказали свое мнение об употреблении



ненормативной лексики и преподаватели, мастера производственного обучения.

Кстати, для многих ребят информация, написанная на заборе, впервые стала по-настоящему полезной. Оказывается, многие просто не знали об административной ответственности за употребление нецензурных слов. В рамках акции - «Мат—не наш формат» прошел опрос обучающихся «Отношение учащейся молодежи к ненормативной лексике». Выяснилось, что, в принципе, все согласны с тем, что употреблять бранные слова нехорошо, но иногда просто не могут сдержаться.

ЗНАЙ НАШИХ!

ВСЕ НА ЛЫЖИ!

На территории Пискаревского лесопарка состоялся прием норматива ГТО - «Бег на лыжах»



От нашего техникума участвовала команда преподавателей и мастеров производственного обучения:

Никифоров Сергей Анатольевич, Казанкин Дмитрий Викторович, Бабаева Екатерина Александровна, Миркина Нелли Александровна и Лебедева Наталья Олеговна.

Участники пробовали свои силы в прошлом году, но пандемия не дала им возможности достигнуть поставленных целей. Нашу команду не испугал сильный мороз. Даже Нелли Александровна, находясь в декретном отпуске, нашла время, чтобы поддержать своих коллег. Благодаря поддержке друг друга все наши участники преодолели дистанцию!

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ



Всем желающим получить прививку от COVID-19 вакциной Спутник V, нужно обратиться к нашему фельдшеру Нине Николаевне Бусовой

Что еще можно отпраздновать в феврале



24 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ПРОГУЛКИ ПО ЗИМНЕМУ ЛЕСУ

Зимой там есть чем заняться - санки, лыжи, коньки. Недаром сейчас так популярны зимние виды спорта - их любят почти все. В эту пору животным приходится туго: нелегко добыть корм из-под снега. Поэтому, отправляясь в лес, можно взять с собой подарки для его обитателей. Какие? Ну, например, корм для птиц. Лесным птицам не стоит нести хлебные крошки, это для них не самое полезное лакомство. Лучше привезти семечки, крупу. А для себя в рюкзак не забудьте положить термос с горячим чаем - в зимнем походе это пригодится.

26 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ НЕТОРОПЛИВОСТИ

Этот весьма оригинальный праздник к настоящему времени уже приобрёл «статус» международного дня.

Идея учреждения такого праздника принадлежит итальянцам. Именно они – весьма активный и эмоциональный народ – впервые отметили День неторопливости в 2007 году, с целью неторопливо наслаждаться жизнью в каждый её неповторимый момент. И это не удивительно — в наш век скоростей и прогресса многие забывают о приятных ежедневных мелочах. Так то побалуйте себя в этот день и никому да не торопитесь. Просто наслаждайтесь каждой минутой!



27 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ОПТИМИСТА

День оптимиста — необычный современный праздник. О том, кто его учредил, ничего не известно. Именно поэтому нельзя сказать, с какого момента отмечается данная дата и почему для нее выбрано именно двадцать седьмое февраля. Но стоит отметить, что праздник является важным и нужным.

Тем, кто видит все вокруг в «серых тонах», стоит в этот праздник попробовать «увидеть солнце сквозь тучи», взглянуть на мир новыми глазами. Проведите этот день с улыбкой на лице, порадитесь новому дню, замечайте только хорошее, и увидите сами, что жизнь вовсе не такая серая и мрачная, как порой кажется.

28 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ СНА В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

Праздник, получающий всё большее распространение и приобретающий характер международного, в первую очередь, направлен на то, чтобы привлечь внимание общества к значению сна в жизни человека. Он обращает внимание на то, что распространение тенденции ко сну вне дома является ярким индикатором уровня психоэмоциональных и физических нагрузок на общество или отдельные социальные группы. Организаторы мероприятий, приуроченных к этому необычному празднику, предлагают самый простой способ отметить его: вздремнуть в общественном месте или на природе хотя бы ненадолго, дав организму возможность восстановить силы. Но на уроках спать нельзя!!! У нас статус не общественный, а образовательный!

